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1. An Austrian porcelain parcel gilt cartouch form center bowl and a pair of 
Continental porcelain cabinet plates, transfer decorated with classical scenes, in 
decorative gilt frames. Size: Plates: 7 inches diameter; Bowl: 14 x 10 inches. 
 

2. Tiffany Gold Favrile Millefiore Art Glass Vase. Gold and green favrile glass with 
trailing floral motif. Base signed: 1038-7832 M. L.C. Tiffany Inc. Favrile Height: 
6 ¼ inches 
 

3. Ed Moulthrop Ashleaf Maple turned low bowl. Branded M, inscribed ED 
MOULTHROP, RARE ASHLEAF MAPLE, ACER NEGUNDO, 400081 Height: 
5 ½ inches; Diameter: 8 inches 
 

4. Six (6) pieces of Sterling Silver including Georg Jensen. Total Weight: 5.4 OZT 
(excluding sterling handled Fish Knife) 
 

5. Frigast Denmark Sterling Silver Flatware Service, 116 pieces. Total Weight: 169 
OZT 
 

6. Persian Rug, handknotted wool pile on cotton foundation, trimmed fringe each 
end, stylized medallion motif on madder red ground. 2nd Quarter 20th Century. 
Approximately 4 feet 10 inches x 3 feet 5 inches 
 

7. Fine quality Nain rug, handknotted, wool pile on cotton foundation, pendant 
medallion and spandrels, on madder red ground, with meandering vines and vasio 
motif. Inscription in cartouche at one end. Mid 20th Century. Approximately 6 
feet 5 inches x 4 feet 2 inches 
 

8. Pair of Chinese blanc-de-chine and polychrome porcelain Birds of Paradise 
figures. Incised inscription on the obverse. 19th Century Height: 13 3/4 inches 
approximately. 
 

9. Pair of Asian Celadon oval porcelain plates with blue peony and bamboo 
decoration. Size: 12 ¼ x 10 inches 
 

10. Eight (8) Japanese Imari Porcelain Plates with fluted rims, six hand painted panels 
and a center cartouche. Diameter: 9 1/2 inches 
 

11. Chinese Famile Rose and polychrome porcelain Vase, white ground, floral filled 
waistband, handpainted peach trees, blooms, bats and fruit. Height: 15 ½ inches 
approx. 
 

12. Eleven (11) Japanese Imari porcelain plates with fluted rims. Diameter: 8 ½ 
inches 
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13. Three (3) Asian Celadon porcelain serving plates handpainted decoration of blue 
peonies, cherry blossom and birds, two oval and one rectangular. Dimensions: 
Rectangular: 16 x 11 1/2 inches; Oval: 16 x 13 inches 
 

14. ARTGLASS FIGURE Blue pate de verre glass sculpture modeled as a two 
dimensional tribal figure, Marked: Daum, signed. 14 inches. Suspended on black 
metal stand. 
 

15. LEROY NEIMAN (American, 1921-2012) Serigraph, limited edition: #159/300 
Skiing Twins, 1983 Inscribed in lower margin: Steve Mahre, Phil Mahre Sight: 38 
x 31 inches Within a silver metal frame, glazed Overall: 46 ½ x 39 ¼ inches 
 

16. YAACOV AGAM (Israeli, 1928 - ) Lithograph, limited edition annotated: EA 
Abstract, geometric colored shapes on gradient orange ground. Sight: 23 ½ x 18 
inches Within gold metal frame with brown fabric mat, glazed. Overall: 30 ½ x 24 
inches 
 

17. PETER MAX, (American/German, 1937 - ) Color serigraph, limited edition: 
224/250 Figurative sunset on blue lake 21 x 28 inches Within a silver metal frame 
with white mat, glazed. overall: 27 x 34 inches 
 

18. ALEXANDER CALDER (American, 1898-1976) Color lithograph, limited 
edition: EA Composition with spirals and spheres 31 x 24 inches Float matted on 
white board in gold metal frame, glazed. Overall: 39 ½ x 32 inches 
 

19. ALEXANDER CALDER (American, 1898-1976) Color lithograph, limited 
edition: #54/95 Cercles 29 x 43 inches Float matted with white linen border in 
gold metal frame, glazed. Overall: 37 x 51 inches 
 

20. KAREL APPEL (Dutch, 1921-2006) Color Lithograph, limited edition: # 51/80 
Title: Laughing People per gallery certificate, Abstract, colorful faces and figures 
26 ¼ x 19 ¾ inches Within silver metal frame with white mat, glazed. Overall: 32 
x 25 ½ inches 
 

21. JOAN MIRO (Spanish, 1893-1983) Color lithograph, limited edition: 
#VII/LXXX Soleil Rouge, from Lithographe I, 1972 17 x 14 inches Within gilt 
wood frame with black mat, glazed. Overall: 26 x 22 ¾ inches 
 

22. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Color lithograph, limited 
edition: #25/50 Le Peintre au Chapeau, 1983 21 x 15 inches Within gilt wood 
frame with ivory silk mat, glazed. Overall: 32 x 26 inches 
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23. PABLO PICASSO, (Spanish, 1881-1973) Etching, limited edition: #38/50 
Untitled, (from 156 Series) 10 x 13 inches Within molded gilt frame with white 
board, glazed. Overall: 28 x 31 inches. Certificate of Authenticity from Park West 
Galleries, copy attached. 
 

24. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Color lithograph, limited 
edition: #25/50 Bouquet sur la ville, 1983 18 x 12 inches Within gilt wood frame 
with ivory silk mat, glazed. Overall: 32 x 26 inches 
 

25. RUFINO TAMAYO (Mexican, 1899-1991) Color lithograph, limited edition: 
#168/175 The Obscure Man 25 x 19 inches Floated Mat within patinated metal 
frame with linen mat, glazed. Overall: 34 x 27 ¾ inches 
 

26. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Color lithograph, limited 
edition: #25/50 Art Flowers, 1983 19 x 13 inches Within a gilt wood frame with 
ivory linen mat, glazed. Overall: 32 x 26 inches 
 

27. JOAN MIRO (Spanish, 1893-1983) Color lithograph, limited edition: 
#LVII/LXXX Untitled, from Lithographs II, 1975 12 x 19 inches Within a gilt 
frame with white linen mat, glazed. Overall: 27 x 32 inches 
 

28. ALEXANDER CALDER (American, 1898-1976) Color lithograph, limited 
edition: EA Abstract, Stars and Stripes 25 x 25 inches Float matted on brown 
board in gold metal frame, glazed. Overall: 33 x 43 inches 
 

29. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Color lithograph, limited 
edition: #40/50 Le Grand Bouquet, 1963 26 x 20 inches Float matted on silk in 
gilt molded frame, glazed. Overall: 42 x 33 inches. Provenance: Sothebys, New 
York, 1986. 
 

30. JOAN MIRO (Spanish, 1893-1983) Color lithograph, limited edition: #83/100 Le 
Lezard aux Plumes d’Or, 1971 13 x 39 inches Float matted on white silk in an 
ebonized frame, glazed. Overall: 25 x 49 inches 
 

31. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Color lithograph, limited 
edition: #43/50 The Ride, 1970 26 x 20 inches Float matted on white linen in, gilt 
wood frame, glazed. Overall: 44 ½ x 37 ½ inches. Provenance: Pasquale Iannetti 
Art Gallery, San Francisco, 1984. Attached are copies of the "Appraisal Report" 
and "Certificate of Authenticity" from Pasquale Iannetti Inc. Art Gallery, which 
states "Signed and numbered in pencil". 
 

32. PABLO PICASSO, (Spanish 1881-1973) Aquatint, limited edition: #29/50 
Fumeur, 1964 23 x 16 inches Within a gilt wood frame with ivory linen mat, 
glazed. Overall: 33 ½ x 26 inches. Provenance: Original Print Collectors Group, 
New York, 1983. Copy of Certificate of Authenticity attached. 
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33. ALEXANDER CALDER (American, 1898-1976) Color lithograph, limited 
edition: # XXII/L Composition with Circles 29 x 43 inches Float matted with 
white linen border in gold metal frame, glazed. Overall: 37 x 51 inches 
 

34. SALVADOR DALI (Spanish, 1904-1989) Etching, limited edition: #81/300 Title: 
Molten Clock per gallery certificate Paper: 17 ½ x 12 ½ inches Float matted on 
white board in silvered wood frame, glazed. Overall: 27 x 22 inches 
 

35. SALVADOR DALI, (Spanish, 1904-1989) Color lithograph, limited edition: 
#87/300 Chevalier Surrealist 1980. Sight: 26 ½ x 19 ¼ inches. Plate: 22 ½ x 17 
7/8 inches. Within silver metal frame with white linen mat, glazed. Overall: 33 x 
25 ¾ inches 
 

36. JOAN MIRO (Spanish, 1893-1983) Color aquatint, limited edition: Epre ed. 
Artist/Entist. <em> Le Prophete Encercle</em>, 1965 35 x 25 inches Float 
matted on white linen in ebonized gilt frame, glazed. Overall: 48 x 36 inches 
 

37. PABLO PICASSO, (Spanish 1881-1973) Color linoleum cut, limited edition: 
#16/50 Bust de Femme au Chapeau, 1962 24 x 20 inches Float matted in gilt 
wood frame with ivory silk mat, glazed. Overall: 41 ½ x 36 inches. Provenance: 
Alexander Kahan Fine Arts, New York, 1985. Copy of purchase receipt attached. 
 

38. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Color lithograph, limited 
edition: #14/50 Bay of Angels, 1962 30 x 22 inches Float Matted within gilt 
frame with white board, glazed. Overall: 49 1/2 x 38 1/2 inches. Provenance: 
Alexander Kahan Fine Arts, New York, 1985, copy of purchase receipt attached. 
 

39. PABLO PICASSO, (Spanish 1881-1973) Color offset lithograph, limited edition: 
#27/250 Mechanical pencil signature in plate, dated 28.8.61. 18 x 21 inches Float 
matted on blue board with white linen fillet, in silver metal frame, glazed. 
Overall: 30 x 35 ½ inches 
 

40. PETER MAX, (American/German, 1937 - ) Color lithograph, limited edition: 
Artists Proof 21 Abstract facial portrait, a study of Zero Inscribed in Pencil “for 
Klaus” 34 x 25 inches Float matted on grey board in silver metal frame, glazed. 
Overall: 40 x 30 inches 
 

41. PETER MAX, (American/German, 1937 - ) Color lithograph, limited edition: 
#25/300 Zero and Flowers Abstract, Gent in chair before picture window 19 x 24 
inches Within a silver metal frame with gray mat, glazed. 
 

42. SALVADOR DALI, (Spanish, 1904-1989) Color etching, limited edition: E.A. O 
Shulamite, from Songs of Songs series, 1971 Plate:16 x 10 inches Overall: 31 x 
24 inches Float matted in gilt molded frame with white board, glazed. 
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43. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Etching, limited edition: JH 
signed in plate. Titled: Le Petit Poissonet le Pecheur 12 x 9 inches Within gilt 
molded frame with ivory linen mat, glazed. Overall: 29 x 24 inches 
 

44. MARC CHAGALL (French/Russian, 1887-1985) Etching. No apparent signature 
L’Avarice III, per Park West Gallery certificate verso. Plate: 6 ¼ x 4 ¼ inches 
Within a silver gilt frame with white board, glazed. Overall: 22 x 20 inches 
 

45. Attributed to Amedeo Modigliani, Portrait of Vaslav Nijinsky, bears signature 
"Modigliani" (lower right), graphite on paper laid down on board. 16 3/4 x 10 
5/16 inches (42.5 x 26.1 cm) 
 

46. Chinese Carpet, handknotted, wool pile on cotton foundation, floral sprays, coins 
and butterflies on a rust ground. 2nd Quarter 20th Century. Approximately 11 feet 
7 inches x 8 feet 10 inches 
 

47. Oriental Carpet, handknotted, wool pile on cotton foundation, elaborate medallion 
and spandrels on rich indigo field with deep foliate filled borders. Mid 20th 
Century. Approximately 13 feet 4 inches x 10 feet 4 inches. 
 

48. Persian Rug, handknotted, wool pile on cotton foundation, floral medallion and 
pendant vases motif, conforming spandrels. 2nd Quarter 20th Century. 
Approximately 6 feet 6 inches x 4 feet 6 inches 
 

49. Gibson "Les Paul Junior" electric guitar. Serial #71659. With associated case. 
 

50. Gibson Explorer Model GA-18 guitar amplifier. Serial #110326. 
 

51. Metal Wall Sculpture, in the style of Curtis Jere. No apparent signature Sunburst 
formed of emanating metal rods Diameter: 30 ½ inches. 
 

52. ROBERTO LAURO (Swiss, 1932) Abstract painted metal sculpture an assembly 
of metal rolls, some with jagged surfaces 14 x 21 x 15 inches. 
 

53. Hard Stone Portrait Sculpture. Indiscernible signature verso. White rectangular 
plaque with female facial image in high/low relief, having a “melted wax” 
appearance. Plaque: 12 x 8 inches On polished silver metal stand. 
 

54. New Guinea Mask. Wood, earth pigment, jute, hair, with applied wood nose, and 
fiber hood. 18 x 9 inches. 
 

55. Masai People, Kenya Shield. Hide, paint decorated with fur. 20 x 16 inches. 
Spear, wood shaft, metal blade and wrap. Length: 50 inches 
 

56. Masai People, Kenya Young girls’ beaded collar necklace Diameter: 14 inches. 
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57. Papua New Guinea Suspension Hook. Large carved wood standing figure form 
with paint decoration. 58 x 13 inches. 
 

58. Oceanic Wood and Snakeskin Hand Drum, carved in high relief with animal 
figures in totem style and engraved decoration overall. Height: 23 inches. 
 

59. Balinese Mask. Large Indonesian carved wood and polychrome mask of a deity. 
18 x 14 inches. 
 

60. A pair of African carved wood figures. Carved as a man and a woman, with 
applied twine harness and cloth skirt, groin cloth. Heights: 9 and 10 inches. 
 

61. East African carved ebony figural group, carved as a mother and child. Makonde 
People of Tanzania. 
 

62. Indonesian Shadow Puppet. Contemporary wood and polychrome. Artist signed, 
Prabu Jayowijayo (?). On wood block stand. 
 

63. Papua, New Guinea Suspension Hook. Carved wood with polychrome decoration. 
Height: 17 inches. 
 

64. New Guinea Overmodelled Mask, Turtle shell, paint and cowry shells. 10 x 8 
inches. 
 

65. Richard Sigmund Acrylic on Canvas titled "Century Park East and Pico, LA, CA, 
USA". Purchased from the artist in 1984. Richard Sigmund (New York, 1951) 
Sight: 72 x 39 inches, 1983. 
 

66. Hubert Scheibl (Austrian, 1952), Oil on Canvas, Dyptych, Untitled. Purchased in 
Modena Italy from Emilio Mazzoli,1989. Both panels signed and dated Hubert 
Scheibl 1988. Overall: 7ft x 7ft. 
 

67. John James Audubon Engraving and aquatint in color, with hand coloring, 
original Whatman watermark 1831 paper. “Columbia Jay, Plate XCVI” by Robert 
Havell, DEF. Sheet Size: 37 ¼ x 24 7/8 inches. Estimate: $12,000-$18,000 
 

68. Adelsteen Normann (Norway/Germany, (1848 - 1918) Oil on Canvas, Fjord 
Landscape Signed lower right: A. Normann Sight: 19 ½ x 25 inches Overall: 23 ½ 
x 29. 
 

69. Bruno Romeda (ITALIAN, 1933), Bronze sculpture “Staff”, signed on base 
“ROMEDA 88”, bronze with green patina. Purchased from the Artist, Brescia, 
Italy 1990. Dimensions: 75 x 8 x 8 inches approximately 
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70. Cecco Bonanotte (Francesco Banonotte, Italian, 1942), Bronze Sculpture “Uemo 
e Uccello”, 1975, Signed: Cecco Bonanotte 1984, raised on a wood block 
pedestal. Purchased at Osaka Formes Gallery, Tokyo, Japan, 1983. Overall: 14 ½ 
x 11 ½ x 2 ½ inches 
 

71. Bruno Romeda (Italian, 1933), Bronze sculpture “Ligne au Mouse”. Purchased 
from the Artist, France 1986. Dimensions: 75 ½ x 13 ½ x 4 inches approximately. 
 

72. Waterford Drop Crystal 9-arm Chandelier, etched Waterford. Height: 32 inches; 
Width: 29 inches approximately. 
 

73. Bronze Sculpture by Oto Logo, (Yugoslavian, 1931) "Bird" c. 1973. Purchased 
Gallery Sebastian, Dubrovnik, 1975. Signed and numbered: LOGO 4/5 
Dimensions: Ht: 18 x 14 x 7 inches. Estimate: $1,000-$3,000 
 

74. Marguerite Saegesser (Swiss, 1923-2011), Oil on Canvas, Abstract. Canvas size: 
46 x 114 inches 
 

75. Ted Gall Bronze Sculpture "No Evil". Articulated head with hinged sections 
opening in varying positions to reveal miniature figures, masks and grotesques, on 
a tall square white marble plinth. Bronze figure: 6 x 5 x 5 inches; Plinth: 6 x 3 x 3 
inches; Overall Height: 12 inches 
 

76. Eric Irwin cast bronze with steel base titled "Serpent Shaman with Spiritual Sun 
Snake", Limited edition: 20/150. Flat cut figure with out stretched arms clutching 
snakes. 22 x 15 inches. 
 

77. Bronze sculpture by Cristina Galvez titled "Woman in a Caftan", signed. 
Purchased from the Artist in Lima, Peru in 1982. Dimensions: 6 1/2 x 5 x 3 inches 
 

78. Bronze Sculpture by Francesco Bonanotte (Italian, 1942), titled "Volo Notturno", 
mounted on a wood pedestal. Overall Height: 10 x 4 x 2 inches 
 

79. Bronze Bird on a Rock, signed Hoselten 1996. Dimensions: 5 ¼ x 6 x 4 ½ inches. 
 

80. Guyassie Veevee, carved serpentine and caribou antler/bone figural group on 
alabaster disc, modeled as a kneeling Inuit ice fisherman. Incised monogram. Foil 
label marked: Made in Alaska. Dimensions: 8 x 8 x 8 inches 
 

81. Vicki Rollin figure. White composition, leather beads, bone, horn, black feathers, 
shell, on wood base. Modeled as a stylized armless figure, with small black mask 
head with earrings and feather headdress. Signed and dated: Vicki ’93. Overall 
height: 14 inches approximately. 
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82. Bob Cato (American, 1923-1999), Aluminium Sculpture, signed CATO 1968, 
woman in profile. Overall height: 40 1/2 inches. 
 

83. Oil on Canvas, signed and dated 2009 at lower right. Titled verso: The Woman 
with Abaya and Head Scarf. Inscribed verso: Nagima Mohammed Omer Portrait 
of a Yemeni woman. Overall: 26 x 17 ½ inches. 
 

84. Watercolor on paper, Russian, Signed, dated 1965. Gallery label verso. Still life: 
bouquet of flowers in a vase Sight: 18 x 13 ½ inches. Within a gold metal frame 
with white board mat, glazed. Overall: 24 x 19 ¼ inches. 
 

85. Chinese Ink and Color, Woman walking with child and dog. Signed and 
inscribed. 27 x 27 inches. Within a wood frame with silk mat, glazed. Overall: 33 
½ x 32 ½ inches. 
 

86. GROUP OF 3 WORKS: (a) Oil on Board, Signed: Thereza, Naïve style, peasants 
and burros harvesting crops 3 ¾ x 4 ¾ inches. Overall: 11 ¼ x 12 ½ inches. (b) 
Oil on Board, Signed: Thereza, Naïve style, village lady in white dress on tropical 
beach4 ¾ x 3 ¾ inches, Overall: 12 ½ x 11 ¼ inches. (c) Opaque color on 
Canvas,Signed: Roung V-od, Bali, Balinese peasants and water buffalo harvesting 
crops, 9 ¼ x 7 ¼ inches, Overall: 12 ½ x 10 ½ inches. 
 

87. Ronald Julius Christensen (American, 1923 -), Serigraph, limited edition, Flower 
burst-floral spray, #21/295. In silver metal frame with white mat, glazed. Overall: 
31 x 36 inches. 
 

88. Ronald Julius Christensen (American, 1923 -), Serigraph, limited edition, "Hot 
house flowers” Still life, vases and bouquets, #50/300. In silver metal frame with 
white mat, glazed. Overall: 45 x 32 inches. 
 

89. Paul Jenkins (1923 - 2012), Lithograph, Limited Edition: #84/100, Abstract: 
fingers in rainbow spectrum. Within a silver metal frame, glazed. Overall: 41 ½ x 
30 inches. 
 

90. Tully Cook (English, 1938 - ). Suite of 4 prints from a series. Contemporary 
studies of nudes. Within silver metal frames, with white board, glazed. (a) 
“Summer” 32/200 1981. Sight: 19 ½ x 24 inches. Overall: 26 x 30 ½ inches; (b) 
“Laurel Canyon” 22/200 1982. Sight: 21 ½ x 16 inches. Overall: 29 x 23 inches; 
(c) “Rose Cottage” 65/200 (?), Sight: 23 ¼ x 17 inches, Overall: 29 x 29 inches; 
(d) “After Dark” 173/200 1980. Sight: 17 x 17 ¾ inches, Overall: 29 x 29 inches. 
 

91. Bernard Charoy (French, 1931 -) Lithograph, limited edition: #138/300 Valerie, 
1978. Study of a seated nude with rose stem. 17 x 13 inches. Within a silver metal 
frame with white board, glazed. Overall: 24 x 19 ½ inches. Estimate: $250-$500 
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92. Ronald Julius Christensen (American, 1923 -), Color lithograph, limited edition: 
#33/295, Sea Island, circa 1979 20 ½ x 28 inches. Abstract, Turbulent Sky over 
Lakeside. Within silver metal frame with white board, glazed. Overall: 27 x 34 
inches. 
 

93. Phurba Sonam, Sherpa, Opaque Watercolor, Buddhist monastery in Tengboche in 
Himalayas. 18 ½ x 19 ¼ inches. Within an embossed silver gilt wood frame, 
glazed. Overall: 24 x 24 ¾ inches. 
 

94. Charles Cobelle (German, 1902-1998), Color etching, limited edition: #81/400. 
Fishing Village with Mermaids. 17 ½ x 13 ¾ inches Within gilt wood frame with 
white mat, glazed. Overall: 26 x 22 inches. 
 

95. HOI Mixed media, limited edition: #126/325. Block print, lithograph and 
embossed paper Asian equestrian images. 21 x 17 inches. Within embossed gold 
metal frame with white mat, glazed. Overall: 26 x 21 inches. 
 

96. Oil on Canvas, no apparent signature, Forest landscape, 21 x 17 inches. 
 

97. Peter Max, (American/German, 1937 - ). Color serigraph, limited edition: #64/300 
Abstract, sailboat on blue sea and orange horizon. Sight: 8 x 9 inches. Within 
yellow metal frame with wide yellow mat, glazed. Overall: 15 x 16 inches. 
 

98. Oil on Board, inscribed verso: O.K. Brown, Abstract, assembled shapes, against 
sky blue background. 16 x 10 inches Within painted molded wood frame. Overall: 
24 x 19 inches. 
 

99. Tapa Bark Cloth Panel, Framed. Bird, painted in subdued beige palette. 14 x 21 
inches. Within gilt metal frame with beige mat, glazed. Overall: 29 x 19 inches. 
 

100. Rannuccio (20th Century), Serigraph, limited edition #29/200, Ballet Dancers. 
Figurative images in bright pastel palette. 16 x 18 inches. Within gilt metal frame 
with white board, glazed. 
 

101. Ronald Julius Christensen (American, 1923 -), Color lithograph, limited edition: 
#41/300 Snow Mountain. Figurative landscape, wild flowers before white 
mountains and blue sky. Within silver metal frame with white board, glazed. 
Approximately Overall: 30 x 36 inches. 
 

102. Mark Wethli (American, 1949 - ), Oil on Panel “Flowers” Sight: 9 x 11 3/4 inches 
Overall: 11 ½ x 14 ½ inches 
 

103. Mark Wethli (American, 1949 - ), Oil on Canvas titled “Bowdoin Interior”. 
Signed and dated verso M. Wethli; Mark Wethli, 1986. Canvas: 18 x 24 inches 
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104. William Carel Nakken (DUTCH, 1835-1926), Oil on Canvas, depicting a horse-
drawn wagon, gathering hay. Signed lower right: N.C. Nakken, Unframed, 
Canvas size: 30 x 38 ½ inches. 
 

105. Large Sofa, tan leather and lacquered wood. Arms and back are of continuous 
form, leather, centered by lacquered wood, supported on chrome pillars, a 
buttoned-style seat, with two loose back cushions, raised on aluminum legs. 
Global Furniture, Brunswick, New Jersey Dimensions: 87 x 38 x 25 inches 
 

106. Loveseat, tan leather and polished wood. Arms and back are of continuous form, 
leather, supported on chrome pillars, a buttoned-style seat, with two loose back 
cushions, raised on aluminum legs. Global Furniture, Brunswick, New Jersey 
Dimensions: 68 x 38 x 25 inches 
 

107. Keno Brothers Chest/Cabinet, “The Wave II”, Sapele wood, marbled Sapele and 
aluminum. Two-door cabinet fitted upper shelves, two small and one large pullout 
drawer, raised on four polished aluminum legs. “Keno” plaque inside drawer. 
Dimensions: 42 x 25 x 29 7/8 inches 
 

108. Modern two-tone leather designer chair, tan and dark brown, circular form with a 
curved back support and a single loose cushion. Sinliga Furniture Company 
Dimensions: 33 x 33 ½ x 28 inches Estimate: $400-$800 
 

109. 14K Gold Art Deco Ring, center diamond approximately 4.7 x 4.62 x 3.25 , 
approximately ½ CT. Clarity SI2, Color K, with 16 single cut diamonds., 32 total 
diamonds. Total Weight: 5.33 grams 
 

110. Victorian carved, jeweled Cameo Brooch/Pendant, solitaire diamond pendant in 
14K yellow gold filigree frame. 
 

111. Gents diamond and 14K yellow gold Ring. Stamped ARLO 14K. Center diamond 
approximately 1 ½ cts, clarity VS, color K, diamond size 7.4 x 7.42 x 4.5. Side 
diamonds 1-1 ¼ ct, color H-I , clarity VS. 9 total diamonds 
 

112. Lady’s Gold and Solitaire Diamond Ring. Yellow gold band with white metal 4-
prong head set with the round brilliant cut diamond. Approximately 0.66 ct., SI2 
H-I 
 

113. Designer Black South Sea Pearl Necklace by Gatto Bianco, single strand. 
 

114. Handmade Designer Dragonfly Bracelet and matching Earring set. Limited 
Edition by Julio Perez Sanz (Argentina). Silver, wood and shell. Clip-on earrings 
stamped PEREZ SANZ. 
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115. Handmade Designer Scarab Earrings by Julio Perez Sanz (Argentina). Silver, 
wood and shell. clip-on. 
 

116. Teak modern 6-drawer desk with semi floating top and open back. Top floats over 
the two 3-drawer sections, but attached in the middle. Open back with 2 cubicles. 
(Approx. 69” x 32 1/2" x 28”). 
 

117. Mid 20th Century Modern Danish Teak Sideboard, 4-drawer sideboard with 3 
sliding doors. Stamped “Made in Denmark”. (Approx. 80 1/2” x 17” x 28 3/4"). 
 

118. Bornholm Denmark Danish teak 3-shelf bookcase / sideboard with associated teak 
sectional wall unit. Sideboard with single door, record compartments and with 
paper label marked “BORNHOLM Made in Denmark”. Wall unit 4 shelves and 
4-drawer sliding door cabinet. (Bookcase / Sideboard: 49 1/4” x 17 3/4”, Height: 
25”). 
 

119. Mid 20th Century Norwegian teak side table. Paper label marked “Westnofa 
Furniture, Made in Norway”. (Approx. 25 1/2" x 21 1/2" x 20”). 
 

120. Mid 20th Century Danish teak 2-tier tea trolley. Marked “Made in Denmark, John 
Stuart Inc. Sole Distributors for United States, Canada and Mexico”. (Approx. 25 
3/4" tall, 27 1/2" x 15 3/4"). 
 

121. Modern teak and glass top dining table with 6 teak slat back side chairs. Classic 
‘X’ top design supporting a semi-oval glass top. Chairs with vinyl upholstered 
seats. (Glass top: 71” x 38 1/2”, Height: 29”. 
 

122. Col. C. W. Parker Carousel Horse, inside jumper with glass eyes, outstretched 
neck and flying hooves. Original paint, circa 1912. Overall Length: 70 inches; 
Overall Height: 53 inches 
 

123. William Alexander Gaw (California, 1891 - 1973), Oil on Canvas titled 
“Rockaway Beach”, signed lower right Wm. A. Gaw Sight: 29 ½ x 35 ¼ inches 
Overall: 36 x 42 inches 
 

124. Patinated Bronze Sculpture base signed ". Angles", and with cast title "Premier 
Triomphe". Height: 20 inches 
 

125. Vincent Bach Stradivarius b-flat trumpet, serial no: ML119037, model 37 bell. 
With case, mute, and mouthpiece. 
 

126. Leica M3 camera (#747654) with Summaron 35mm f3.5 lens, Summicron 50mm 
f2 lens, Hektor 135mm f4.5 lens, Leica-Meter and pocket Leica book. 
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127. Rolleiflex 3.5F camera (DBP, DBGM, #2281584) with Heidosmat 75mm f2.8 
lens, Carl Zeiss Planar 75mm f3.5 lens, 3 filters (Green, Red & Yellow). 
 

128. 1996 Ford Mustang SVT Cobra Convertible VIN: 1FALP46V8TF197896 
License: CA 4JMS965 Odometer: 43996. Engine: SVT 4.6L DOHC, MFI V-8, 
Kenne Bell Supercharger, Moroso oil pan, MSD ignition, Ford Racing plug wires, 
BBK 62mm throttle body, upgraded fuel injectors, upgraded high flow CIA, 
heavy duty aluminum radiator Transmission: Manual Modifications: Front 
Suspension; Maximum Motorsports front K-Member, Maximum Motorsports 
Caster Camber plates, Maximum Motorsports front control arms, QA1 front coil 
overs, HD sway bar Rear Suspension: Griggs Racing (GR) Watts link kit, Severe 
Duty Torque Arm Kit, Koni Shocks, Hyperco springs, traction bars 
Undercarriage: Welded chassis stiffeners Front Brakes: Wilwood 6-piston 
calipers, slotted rotors Rear Brakes: Wilwood, slotted rotors Wheels: Enkei rims 
Tires: Toyo Proxes R888 255/40ZR17 94W (front), Toyo Proxes R888 
275/40ZR17 98W (rear) Exhaust: BBK exhaust headers, Hooker mufflers, custom 
exhaust tips, high flow pipes Body: Cervini's #156, Cobra R (2000) style hood 
Xenon front bumper cover / air dam assembly Xenon side skirts Rear deck lid 
wing Interior: Racing front seats with lumbar air bladders, racing seat belts, 
padded roll bar, AEM air / fuel gauge, AutoMeter fuel pressure gauge, AutoMeter 
boost gauge, white face gauges, Mach 460 sound Professionally built, heavy 
modified, high performance car, too much to list. 
 

129. 2007 Ford Mustang GT Convertible with GT500 Style Cosmetic Enhancements 
VIN: 1ZVHT85H275253192 License: 5WXT300 Odometer:17083. Body: Rolled 
fender wells, GT500 style front bumper cover, GT500 style hood, GT500 style 
grill and grill emblem, GT500 style fender emblems, Shelby nameplate on trunk 
lid, GT 500 style wheel rims Engine: 4.6 Liter SOHC MFI V-8, Roush 
supercharger Transmission: Stock 5-Speed Manual Front Suspension: Saleen 
Racecraft N2 struts, GT500 style strut tower brace Rear Suspension: Saleen 
Racecraft N2 shock absorbers, traction bars, Steeda heavy duty sway bar 
(polyurethane bushings) Front Brakes: Roush calipers, 14” slotted rotors Rear 
Brakes: slotted rotors Exhaust: JBA (CARB) exhaust headers, Flowmaster 
mufflers, JBA exhaust tips Sound System: Shaker 1000 Interior: Padded roll bar, 
GT 500 style seat inserts and door panels Accessories: Radar Detector 
 

130. Hubert Scheibl (Austrian, 1952), Oil on Canvas, Untitled, signed and dated verso. 
Canvas size: 24 x 22 inches approximately, unframed. Purchased at Galleria 
Mozzoli, Modena, 1989 
 

131. Hubert Scheibl (Austrian, 1952), Oil on Canvas, Untitled, signed and dated verso. 
Canvas size: 20 x 20 inches approximately, unframed. Purchased at Galleria 
Mozzoli, Modena, 1989 
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132. Hubert Scheibl (Austrian, 1952), Oil on Canvas, Untitled, signed and dated verso. 
Canvas size: 16 x 12 inches approximately, unframed. Purchased at Galleria 
Mozzoli, Modena, 1989 
 

133. Charcoal on Paper, "Drawing Study for Oasis" 1986, James Doolin (1932-2002) 
Koplin, 1987. Sight: 23 1/2 x 18 inches. Overall: 31 x 24 1/2 inches 
 

134. Hummel Porcelain Figural Group “We Wish You The Best”, Century Collection 
1991 / XX FAU 092, Ht: 10 x 8 ½ x 5 inches approximately. 
 

135. Rosenthal porcelain plaque depicting the Hermit, after Einsiedler von S. Koninck 
(1609-1659), set in a giltwood frame. Sight: 9 x 7 inches. Overall: 13 x 11 ¼ 
inches 
 

136. Frank Fuller custom built 6-string electric guitar with exotic multigrain inlays. 26 
laminations, solid neck through the body ending in the "OMEGA". Length: 38 1/2 
inches approx. With letter of testament by Frank Fuller. With a "Godin" Case. 
 

137. Lot 137: Alvin Sterling Flatware Service, “Southern Charm”, 76 pieces. Total 
Weight: 71.8 OZT (excluding 12 Sterling Handled Knives). 
 

138. Eight (8) Gorham Sterling Silver Spoons, 2 Serving and 6 Soup, with monogram. 
Total Weight: 9.6 OZT 
 

139. Towle Sterling Silver partial flatware service, 20 pieces. Total Weight: 14.7 OZT 
(excluding Sterling Handled Knives) 
 

140. Syrian Inlaid 3-drawer Chest with Mirror & Pediment, mother-of-pearl and 
carved wood, marble top. Overall Dimensions: 47 ½ x 33 ½ x 22 ½ inches 
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141. MID 20TH C. SLAT TOP TABLE.  
 
142. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

SILVER CANDLEHOLDERS.  
 
143. CHINESE BRASS LIDDED BOX.  

 
144. GORHAM STERLING SILVER COMPOTE.  

 
145. SET OF (12) NORWAY STERLING 

SILVER AND ENAMELED DEMI TASSE 
SPOONS AND (4) ASSTD. NORWAY, 
DENMARK AND OTHER SILVER 
SPOONS.  

 
146. GROUP OF ASSTD. SCENTS AND SCENT 

BOTTLES.  
 
147. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. SUGAR BOWL. CREAMER, 
COMPOTE, PAIR OF CANDLE HOLDERS.  

 
148. BRASS LIDDED JEWELRY BOX. (MADE 

IN SPAIN).  
 
149. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

CORDIALS, ROYAL DANISH SPOON, 
GLASS TRAY WITH STERLING SILVER 
RIM.  

 
150. MID 20TH CENTURY CHINA CABINET.  

 
151. ART NOUVEAUX FIGURAL 3-LIGHT 

BRONZE CANDLE HOLDER. "BATE".  
 
152. MOORCROFT PORCELAIN VASE, 

SIGNED. (APPROX. 10" TALL).  
 
153. (2) ROSEVILLE POTTERY VASES. 

FREESIAS AND WATER LILY.  
 
154. GROUP OF BELLEEK ITEMS INCL. 

SUGAR BOWL, CREAMERS, VASE, CUPS 
AND SAUCERS.  

 
155. (2) 19TH CENTURY BLUE AND WHITE 

PORCELAIN BOWLS.  
 
156. ROBERT HELD ART GLASS VASE, 

SIGNED, HAND BLOWN IRIDESCENT 
GREEN WITH BLUE INK SPOT 
DECORATION, COMPRESSED OVOID 
FORM WITH FLARED RIM, POLISHED 
PONTIL. INSCRIBED SIGNATURE: R. 
HELD ART GLASS. GOLD PAPER 

LABEL: ROBERT HELD ART GLASS 
HAND MADE IN CANADA. (APPROX. 7 
3/4" X 7 1/2" X 3").  

 
157. PAIR OF CIRCA 1930S GREEN CUT 

GLASS VASES ON BRONZE FITTED 
LION HEAD AND PAW BASE, ON 
MARBLE PLINTH.  

 
158. (4) HUMMELS INCL. FIGURAL GROUP.  

 
159. (9) WATERFORD CRYSTAL STEMMED 

GLASSES.  
 
160. GROUP OF CRYSTAL AND GLASS 

FIGURES INCL. BACCARAT, 
HADELAND.  

 
161. FULL FIGURE LIGHT MODELED AS A 

CLASSICAL GODDESS, A NEAR TWO 
DIMENSIONAL ETCHED GLASS STYLE 
AND PARCEL GILT WITH ATTACHED 
VELVET ROBE AND SWORD, ON A 
MARBLE PLINTH. (OVERALL: APPROX. 
77" X 36" X 26").  

 
162. COLLECTION OF ASSTD. CDS. 

(APPROX. 125).  
 
163. DANISH TEAK 3-SECTION BOOKSHELF 

/ WALL UNIT. 11 SHELVES AND A 2-
DOOR CABINET IN THE CENTER 
SECTION. MARKED DANISH 
FURNITURE MAKERS CONTROL.  

 
164. EXTENSIVE CASTLETON PORCELAIN 

DINNER SERVICE; 11 PIECE SETTING 
FOR 12, COFFEE AND TEA SET, 
SERVING PIECES. (MISSING A DINNER 
PLATE). "LILY OF THE VALLEY" 
PATTERN.  

 
165. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
166. MID 20TH C. 3-LIGHT FLOOR TO 

CEILING LAMP.  
 
167. (2) STERLING SILVER COMPOTES AND 

A STERLING SILVER SUGAR BOWL 
AND CREAMER.  

 
168. SHELF OF MID 20TH C. PORCELAIN 

INCL. ROSENTHAL AND EDELSTEIN.  
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169. BACCARAT CRYSTAL VASE AND 
WATERFORD CRYSTAL SUGAR BOWL 
AND CREAMER.  

 
170. 19TH CENTURY HAND PAINTED BLUE 

AND WHITE ORIENTAL CHARGER. 
(APPROX. 15" DIA).  

 
171. (2) ROYAL DOULTON TOBY JUGS, 

"PORTHOS" AND "MINE HOST".  
 
172. (2) HUMMEL FIGURES.  

 
173. UPHOLSTERED FRENCH PROVINCIAL 

STYLE ARMCHAIR.  
 
174. PAIR OF CIRCA 1960S UPHOLSTERED 

BUTTON BACK SWIVEL ROCKING 
ARMCHAIRS.  

 
175. POTTED WOODEN TREE SCULPTURE.  

 
176. MID 20TH CENTURY CIRCULAR SIDE 

TABLE ON PEDESTAL SUPPORT.  
 
177. MIRRORED SIDE TABLE.  

 
178. BRONZE SCULPTURE, KNEELING BOY 

WITH BIRDS, ON CLASSICAL FORM 
SUPPORT.  

 
179. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
180. (2) CARVED FIGURES INCL. "LAMENT" 

BY MAX FINKELSTEIN 1952.  
 
181. MID 20TH C. 3-PC BEDROOM SET; 

DRESSER AND 2 NIGHTSTANDS.  
 
182. BARNHARDT LEATHER UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
183. MID 20TH C. LANE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
184. MID 20TH C. LEATHER UPHOLSTERED 

EAMES STYLE SWIVEL ARMCHAIR 
WITH OTTOMAN.  

 
185. (4) HUMMEL FIGURES.  

 
186. HEREND FIGURAL GROUP, "GIRL 

FEEDING GOOSE". (APPROX. 7 1/2" 
TALL).  

187. PAIR OF CONTEMPORARY 
COMPOSITION MAIDENS ON STANDS. 
VITTORIA COLLECTION, MADE IN 
ITALY.  

 
188. (2) ROYAL DOULTON TOBY JUGS, "ST. 

GEORGE" AND "THE GARDENER".  
 
189. ENGLISH FLOW BLUE LIDDED 

PORCELAIN TUREEN.  
 
190. HAND BLOWN GREEN DEPRESSION 

GLASS VASE WITH ETCHED FLOWER 
AND VINE MOTIF. (APPROX. 15.5" 
TALL).  

 
191. (3) MURANO ART GLASS FIGURES.  

 
192. FLOW BLUE LIDDED PORCELAIN 

TUREEN.  
 
193. (2) ROYAL DOULTON TOBY JUGS, 

"FALSTAFF" AND "OLD CHARLEY".  
 
194. CIRCA 1900S COAT.  

 
195. ARTS AND CRAFTS STYLE TABLE 

LAMP WITH TIFFANY STYLE SHADE.  
 
196. PAIR OF MID 20TH C. GILT AND 

PAINTED FIGURAL METAL TABLE 
LAMPS.  

 
197. BRONZE ORIENTAL TABLE LAMP 

WITH RAISED BIRD AND FLORAL 
DESIGN.  

 
198. MID 20TH CENTURY GENTLEMEN'S 

CHEST.  
 
199. PAIR OF CONTINENTAL TABLE LAMPS 

WITH APPLIED PORCELAIN ROSES 
AND GILT METAL LEAVES.  

 
200. CHINESE WOOL RUG, BEIGE GROUND 

WITH WIDE ROSE / BEIGE BORDER, 
SCULPTED PAVILION LANDSCAPE AND 
DRAGON MEDALLION, MEANDERING 
FLORAL SPRAYS. (APPROX. 12' X 9').  

 
201. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
202. EXTENSIVE ROSENTHAL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
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203. MID 20TH C. PINK VELVET 
UPHOLSTERED BENCH.  

 
204. CIRCA 1940S CHAISE LOUNGE.  

 
205. VINTAGE 6-LIGHT DROP CRYSTAL 

CHANDELIER.  
 
206. EARLY 20TH C. SECRETARY WITH 

CATHEDRAL DOORS.  
 
207. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED CIRCULAR OTTOMAN.  
 
208. DROP CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  

 
209. SWISS BRACKET WALL CLOCK WITH 

ENAMEL FACE. EARLY 20TH C.  
 
210. CONTEMPORARY FRENCH 

PROVINCIAL STYLE WALNUT BUREAU 
PLAT, 3-DRAWER FRIEZE, RAISED ON 
CABRIOLE LEGS.  

 
211. CHINESE "JUNK" SCULPTURE.  

 
212. (2) ORIENTAL SCROLLS.  

 
213. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
214. CONTEMPORARY CONTINENTAL 

STYLE BURL WALNUT BOMBE CHEST. 
GREEN MARBLE TOP WITH 5 
DRAWERS.  

 
215. LILLIAN RUSSELL DAVIS CABINET CO. 

LINGERIE CHEST.  
 
216. (2) AMERICAN BRILLIANT CUT 

CRYSTAL BOWLS.  
 
217. (4) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

CHARACTER MUGS.  
 
218. GROUP OF FINE CRYSTAL INCL. 

WATERFORD.  
 
219. JAPANESE SATSUMA POTTERY BOWL. 

BEAUTIFUL LANDSCAPE 
DECORATION, PAGODAS, FIR TREES, 
BRIDGE OVER A RUSHING STREAM 
AGAINST A BACKDROP OF 
MOUNTAINS AND MAPLE LEAVES. 

SIGNED IN GOLD ON A RED ENAMEL 
RECTANGLE. (HEIGHT: 3 1/2", 
DIAMETER" 8 1/2").  

 
220. (3) CHINESE BLUE AND WHITE 

POTTERY DISHES. 19TH TO EARLY 
20TH C. BOWL WITH DEEP BLUE 
DIAPERING AND RESERVES BORDER 
(3" TALL, 7" DIA), BOWL WITH FLARED 
RIM AND DRAGONS (3" TALL, 6" DIA) 
AND DISH WITH FOLIATE PATTERN (7" 
DIA).  

 
221. LENOX PORCELAIN PITCHER, CRUET 

AND A DOUBLE LEAF DISH.  
 
222. GERMAN ANNIVERSARY CLOCK.  

 
223. (5) ROSENTHAL STEMMED WINE 

GLASSES.  
 
224. JAPANESE IMARI DISH WITH FLUTED 

RIM.  
 
225. CARLTONWARE TEA SET.  

 
226. SHELF OF ASSTD. CUT CRYSTAL.  

 
227. WATERFORD PORCELAIN 2-PLACE 

LUNCHEON SET, "LONGFIELD".  
 
228. PAIR OF 4-SHELF CORNER DISPLAY 

CABINETS.  
 
229. PAIR OF CAPODIMONTE STYLE 

FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
230. FRAMED ORIENTAL GOUACHE, BIRDS 

AND WATER LILIES. (APPROX. 33" X 
54").  

 
231. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR 

SCROLL, MOUNTAIN LANDSCAPE. 
(APPROX. 25" X 48").  

 
232. (2) HAND PAINTED ORIENTAL VASES.  

 
233. 3-DRAWER ORIENTAL DESK.  

 
234. FRAMED REVERSE PAINTED 

ORIENTAL PICTURE.  
 
235. (2) CHINESE HAND PAINTED BLACK 

LACQUERED PANELS.  
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236. SOUTHWESTERN WOVEN RUG. 
(APPROX. 7.5' X 4').  

 
237. RED SILK FORMAL ROBE WITH GOLD 

THREAD EMBROIDERY.  
 
238. CONTINENTAL FRUITWOOD COFFER. 

HINGED THREE PLANK LID, THE 
CHEST FRONT BURNT-ETCHED WITH 
PANEL, CHIMERA AND ACANTHINE 
DECORATION. RAISED ON A LATER 
BRACKET FOOTED BASE. RICH PATINA 
OVERALL. EARLY 19TH CENTURY. 
(APPROX. 30" X 57 1/2" X 21 1/2").  

 
239. "BAHUS" TRIANGULAR SIDE TABLE, 

MADE IN NORWAY.  
 
240. DANISH TEAK COFFEE TABLE AND A 

SINGLE DRAWER SIDE TABLE. 
MARKED "FF". (FRANCE & SONS).  

 
241. CIRCA 1940S GILT VITRINE.  

 
242. GROUP OF VINTAGE CHILDREN'S 

CLOTHES.  
 
243. (2) CARVED ORIENTAL FIGURES.  

 
244. COACH BLACK LEATHER BACK PACK.  

 
245. SINGER ULTRALOCK 14U34 4-SPOOL 

SERGER WITH MANUALS AND CASE.  
 
246. (3) DESIGNER PURSES INCL. COACH.  

 
247. GROUP OF ASSTD. WALKING STICKS 

AND CANES.  
 
248. DREXEL HERITAGE OCTAGONAL 

COFFEE TABLE ON COLUMN 
SUPPORTS.  

 
249. CONTINENTAL PORCELAIN FIGURAL 

TABLE LAMP, GIRL ON A SWING.  
 
250. GERMAN MANTEL CLOCK. K.G. CO.  

 
251. STEIFF TEDDY BEAR, SIGNED BY 

RICHARD STEIFF, MARGARET STEIFF'S 
NEPHEW. 1984 KIDDIE WORLD.  

 
252. GROUP OF (5) VINTAGE STUFFED 

ANIMALS INCL. STEIFF.  
 

253. IDEAL SHIRLEY TEMPLE DOLL, BLACK 
RAG DOLL AND ONE OTHER.  

 
254. (2) 19TH C. HAND PAINTED 

COMPOSITION HEAD DOLLS. MAN AND 
WOMAN. (APPROX. 11" TALL).  

 
255. BOX OF ASSTD. MID 20TH C. DOLLS 

INCL. INTERNATIONAL, DOLL HOUSE 
DOLLS AND BABIES.  

 
256. (3) STUFFED ANIMALS INCL. STEIFF 

KOALA BEAR, BEAVER AND BEAR.  
 
257. GROUP OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS.  
 
258. (2) VINTAGE STUFFED DOGS.  

 
259. (3) EFFANBEE PATSY, JOAN AND 

SKIPPY DOLLS WITH CERTIFICATES 
AND BOXES. 1990S.  

 
260. BAVARIAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE BY KRAUTHEIM. (APPROX. 65 
PCS).  

 
261. CONTEMPORARY DINING TABLE AND 

6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
262. (5) STEIFF TEDDY BEARS INCL. 

GROWLER.  
 
263. (3) STEIFF BEARS. MAMA, PAPA AND 

BABY.  
 
264. STEIFF TEDDY BEAR SIGNED BY 

RICHARD STEIFF, MARGARET STEIFF'S 
NEPHEW. 1984 KIDDIE WORLD. 
BUTTON MISSING.  

 
265. (2) BOXED STEIFF TEDDY BEARS.  

 
266. NORITAKE STAINLESS FLATWARE 

SERVICE.  
 
267. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES INCL. 

POPULAR PHOTOGRAPHY.  
 
268. DOUBLE CULTURED PEARL RING, 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  
 
269. LIGHT GREEN JADE BANGLE.  
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270. CARVED, MULTI COLORED JADE 
BANGLE.  

 
271. PEARL SLIDE IN HEAVY 14K WHITE 

GOLD HIGH POLISHED MOUNTING.  
 
272. LADY'S RING (TESTS 14K) WITH 

CARVED CITRINE COLORED STONE.  
 
273. GARNET FLORAL FORM RING, 

MOUNTED IN 14K YELLOW GOLD.  
 
274. LADY'S WALTHAM GOLD PLATE 

CASED POCKET WATCH.  
 
275. HIGH CARAT GOLD RING, MARKED 

WITH CHARACTERS.  
 
276. BOX OF POST EARRINGS AND LOOSE 

STONES INCL. DIAMOND, 
TOURMALINE, AMETHYST.  

 
277. (2) COCKTAIL RINGS. STAMPED 14K.  

 
278. GROUP OF 14K AND 10K JEWELRY; 14K 

YELLOW GOLD AND DIAMOND 
HORSESHOE FORM RING, CHALET 14K 
ROSE GOLD VINTAGE WRISTWATCH, 
BOOK CHARM (TESTS 14k) AND 10K 
YELLOW GOLD RING WITH BLUE 
STONE.  

 
279. CULTURED PEARL GRAPE CLUSTER 

RING, MOUNTED IN 14K YELLOW 
GOLD.  

 
280. (2) RINGS WITH SEMI PRECIOUS 

STONES, STAMPED 14K.  
 
281. (2) MID 20TH C. RINGS MOUNTED IN 

14K AND 10K.  
 
282. BOX WITH ASSTD. JEWELRY INCL. 14K 

YELLOW GOLD AND PLATED ITEMS, 
ABALONE EARRINGS.  

 
283. AMETHYST RING MOUNTED IN 14K 

YELLOW GOLD.  
 
284. WEDDING RING SET. 14K YELLOW 

GOLD AND DIAMOND INTERLOCKING 
ENGAGEMENT RING AND WEDDING 
BAND. (TOTAL WEIGHT: 3.5 GRAMS).  

 

285. JEWELRY BOX WITH VINTAGE STICK 
PINS, GARNET BROOCH, EARRINGS, 
CHAIN, WATCH FOB INCL. 14K AND 
10K YELLOW GOLD.  

 
286. ANTIQUE DIAMOND SOLITAIRE RING, 

TESTS 14K.  
 
287. (4) RINGS INCL. 14K AND 10K.  

 
288. (3) SOUTHWESTERN NECKLACES INCL. 

FETISH, TURQUOISE, CORAL AND 
ONYX, STERLING SILVER.  

 
289. DIAMOND SOLITAIRE 14K YELLOW 

GOLD. (APPROX. 0.85 CT).  
 
290. (3) SILVER PLATED SERVING TRAYS.  

 
291. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, NECKLACES, BANGLES, 
BRACELETS, CHARMS.  

 
292. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER BROOCHES, RINGS, 
PENDANTS INCL. TURQUOISE, 
AMETHYST, SHELL.  

 
293. BOX OF GLASS AND CRYSTAL 

NECKLACES, PENDANT AND RING.  
 
294. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER, PEARLS, 
ABALONE, GUILLOCHE PILL BOX.  

 
295. BOX WITH COSTUME JEWELRY AND 

VANITY ITEMS INCL. 14K YELLOW 
GOLD CHAIN, VINTAGE PHILIPPE 
BEGUIN 15-JEWEL ALARM CLOCK.  

 
296. BOX OF VINTAGE COSTUME JEWELRY 

INCL. EARRINGS, NECKLACES, RING.  
 
297. BOX OF ORIENTAL NECKLACES INCL. 

REVERSE PAINTED, CARVED JADE 
SEED, CARNELIAN, COPPER.  

 
298. BOX OF COSTUME EARRINGS, HAIR 

CLIPS AND COMBS.  
 
299. BOX OF ASSTD. HAIR CLIPS AND PINS 

INCL. RHINESTONE.  
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300. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 
INCL. CRYSTALS, ENAMEL, 
RHINESTONE NECKLACES, EARRINGS, 
BROOCHES.  

 
301. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

11 WRISTWATCHES, STERLING SILVER 
EARRINGS, PENDANT, BRACELETS, JET 
BEADED NECKLACE WITH MATCHING 
EARRINGS.  

 
302. BOX OF COSTUME NECKLACES INCL. 

BEADED, CARVED, INLAID.  
 
303. BOX OF ASSTD. BANGLE BRACELETS 

INCL. RHINESTONE AND VINTAGE.  
 
304. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

EARRINGS, RINGS, NECKLACES, 
BROOCHES, RING HOLDERS.  

 
305. BOX OF ASSTD. EARRINGS INCL. 

STERLING SILVER, ENAMEL, 
RHINESTONE.  

 
306. LATE 19TH C. MAHOGANY 2-DOOR 

ARMOIRE 2-DRAWER AND SHELVES.  
 
307. (3) CAST IRON PIGGY BANKS.  

 
308. SHADOW BOX FRAMED VINTAGE 

NEEDLEPOINT PURSE WITH JEWELED 
AND ENAMELED PURSE FRAME.  

 
309. VINTAGE BISQUE HEAD MINIATURE 

BOY DOLL.  
 
310. CHINESE BRONZE WARMING DISH.  

 
311. MINIATURE BRONZE BUST AND A 

BRONZE FIGURAL GROUP, SIGNED.  
 
312. (3) CIRCA 1930S PORCELAIN JELLY 

MOLDS.  
 
313. SHADOW BOX FRAMED VICTORIAN 

NEEDLEPOINT PURSE WITH JEWELED 
AND ENAMELED PURSE FRAME.  

 
314. ORIENTAL BRONZED DECORATIVE 

TABLE LAMP.  
 
315. GROUP OF NATURAL FORMATIONS; 

JET, AMETHYST AND QUARTZ 
CRYSTAL.  

316. COLLECTION OF ENGRAVINGS INCL. 
GUNNAR ANDERSON.  

 
317. HITCHCOCK STYLE RUSH SEATED 

SIDE CHAIR.  
 
318. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
319. GLOBE-WERNICKE SINGLE SHELF 

LAWYERS' BOOKCASE.  
 
320. (2) CIRCA 1940S MIRROR FRAMED 

TURNER BIRD PICTURES.  
 
321. PAIR OF CIRCA 1920S DROP AND AND 

SWAG CRYSTAL TALL 6-LIGHT 
SCONCES.  

 
322. VICTORIAN UPHOLSTERED BUTTON 

BACK SETTEE.  
 
323. CIRCA 1940S CARVED UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
324. UPHOLSTERED GILT AND WHITE 

VANITY BENCH.  
 
325. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG 

WITH RED FIELD. (APPROX. 9' X 6').  
 
326. ORIENTAL RED LACQUERED COFFEE 

TABLE.  
 
327. CONTEMPORARY ALUMINUM AND 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
328. ORIENTAL SCROLL.  

 
329. PAIR OF BLACK UPHOLSTERED 

SWIVEL ROCKER / RECLINERS WITH 
OTTOMANS.  

 
330. VIKING HUSQVARNA 6010 SEWING 

MACHINE.  
 
331. DAW'S CREAMERIES METAL BUCKET.  

 
332. BRONZE BUST.  

 
333. VINTAGE TRIUMPH TYPEWRITER.  

 
334. PAIR OF 19TH CENTURY CARVED 

PHOENIX BIRD FINIALS.  
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335. EARLY 20TH C. 8-LIGHT MOLDED 
GLASS AND DROP CRYSTAL 
CHANDELIER.  

 
336. (2) WATERCOLORS, SIGNED LOWER 

RIGHT.  
 
337. EXTENSIVE COLLECTION OF ETCHED 

AND GILT STEMWARE, BOWLS AND 
UNDER PLATES.  

 
338. ONE BOTTLE OF 1996 BV GEORGES DE 

LATOUR CABERNET SAUVIGNON.  
 
339. ONE BOTTLE OF 1967 CHATEAU 

LAFITE ROTHSCHILD PAUILLAC.  
 
340. (3) BOTTLES OF WINE; 1996 RUFFINO 

RESERVA CLASSICO CHIANTI, 1999 
SWARTLAND PINOTAGE AND 2001 
PIERRE CHAINIER SELECTION 
VOUVRAY.  

 
341. VINTAGE 1978 HEITZ CELLARS 

CABERNET SAUVIGNON (#6767/55200) 
AND A 1996 STAGLIN CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
342. (4) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE.  
 
343. (4) BOTTLES OF NAPA VALLEY RED 

WINE.  
 
344. (4) BOTTLES OF 2001 ZONDERNAAM 

PINOTAGE.  
 
345. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CHARGES, CHARACTER MARKED. 
WITH BOX. (APPROX. 18" DIA).  

 
346. LILLIAN RUSSELL DAVIS CABINET CO. 

9-DRAWER MIRROR BACK DRESSER 
WITH NIGHTSTAND.  

 
347. PAIR OF TIFFANY STYLE CANDLE 

STICK FORM TABLE LAMPS.  
 
348. DINING ROOM SUITE; TABLE WITH 1 

LEAF, 6 CHAIRS, SERVER AND CHINA 
CABINET.  

 
349. KUTANI PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 

350. HAND PAINTED 4-PANEL ORIENTAL 
HALF SCREEN.  

 
351. YAMAHA MODEL M404 MAHOGANY 

CASED UPRIGHT PIANO. SERIAL 
NUMBER: T121711.  

 
352. (4) VINTAGE TABLE LAMPS.  

 
353. FRAMED OIL ON CANVAS, FLORAL 

STILL LIFE, SIGNED LOWER RIGHT 
VAN HUNT. (APPROX. 29" X 23").  

 
354. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

FLORAL TABLE LAMPS WITH GILT 
METAL BRANCHES AND LEAVES.  

 
355. FRAMED WATERCOLOR, "JOHN MUIR 

HOME, MARTINEZ, CALIF", SIGNED 
LOWER RIGHT, STUS FITZGERALD. 
(APPROX. 22" X 16.5").  

 
356. FRAMED LEROY NEIMAN SIGNED AND 

NUMBERED PRINT, "JOCKEY", #16/200, 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 27.5" 
X 18.5").  

 
357. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUNNER. BLUE FIELD. (APPROX. 8' X 
2.5').  

 
358. MARBLE TOP AND GILT PAINTED 

BOMBE CHEST.  
 
359. APPROX. (2) SHELVES OF VINTAGE 

BOOKS.  
 
360. (2) SHELVES OF REFERENCE BOOKS.  

 
361. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
362. GROUP OF LADY'S DRESSES, COATS 

AND VEST.  
 
363. GROUP OF LADY'S TOPS INCL. 

HAWAIIAN BLOUSE.  
 
364. GROUP OF LADIES' CLOTHING INCL. 

VELVET COAT.  
 
365. GROUP OF VINTAGE DRESSES.  

 
366. GROUP OF SHOP COATS AND VEST.  

 
367. GROUP OF VINTAGE SHIRTS.  
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368. GROUP OF LADIES' PANTS AND 
SHORTS.  

 
369. GROUP OF LADIES' TOPS.  

 
370. SHELF OF VINTAGE PURSES.  

 
371. (2) SHELVES OF VINTAGE HATS.  

 
372. SHELF OF VINTAGE SHOES AND 

BOOTS.  
 
373. GROUP OF SEQUIN DRESSES.  

 
374. (3) VINTAGE COATS.  

 
375. GROUP OF LADIES' COATS.  

 
376. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
377. (2) KIMONOS.  

 
378. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
379. GROUP OF LADIES' CLOTHING.  

 
380. CONTEMPORARY TABRIZ RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
381. WURLITZER UPRIGHT PIANO WITH 

BENCH.  
 
382. CONTEMPORARY CABINET.  

 
383. LADIES' FULL LENGTH COAT.  

 
384. FRAMED, SIGNED AND NUMBERED 

PRINT, "THE SHOE'S ROSE", DEPICTING 
BILL SHOEMAKER, #422/500, SIGNED 
LOWER RIGHT. (APPROX. 17 1/2" X 13 
3/4").  

 
385. FRAMED, SIGNED AND NUMBERED 

PRINT, "CIGAR", #562/1150, SIGNED 
LOWER RIGHT, FRED STONE. (APPROX. 
18" X 17").  

 
386. CIRCA 1950S STANLEY FURN. CO. 6-

DRAWER MIRROR BACK DRESSER 
AND A PAIR OF TWIN BEDS.  

 
387. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS.  

 
388. (5) FRAMED ORIENTAL WALL 

PLAQUES.  

389.  (2) SHELVES OF THROW PILLOWS.  
 
390. PAIR OF VINTAGE METAL BAR STOOLS 

WITH UPHOLSTERED SEATS.  
 
391. SHELF OF EARLY 20TH C. LADIES' 

HATS.  
 
392. (3) CARVED WALL PLAQUES, BIRD 

THEME.  
 
393. SHELF OF LADIES' CLUTCH BAGS.  

 
394. SHELF OF LADIES' CLOTHES AND 

SLIPPERS.  
 
395. (8) MEN'S SHIRTS.  

 
396. SHELF OF TOYS AND ROBOTS.  

 
397. SHELF OF ORIENTAL FIGURES, 

PILLOWS AND STANDS.  
 
398. SHELF OF MID 20TH C. FLORAL 

CLOTHING ACCESSORIES.  
 
399. SHELF OF KNICK KNACKS, MOUNTED 

ORIENTAL PUPPET HEADS, VINTAGE 
SHOES.  

 
400. GROUP OF BJORN WINBLAD 

PORCELAIN.  
 
401. SHELF OF MURANO FIGURES.  

 
402. SHELF LOT INCL. SILVER PLATED 

SERVING TRAY, WOODEN BOWL WITH 
PORCELAIN INSERT.  

 
403. ORIENTAL ABALONE INLAID TABLE 

SCREEN, NEEDLEWORK SCREEN 
STANDS.  

 
404. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURINES.  
 
405. SHELF OF SNOW GLOBES AND KNICK 

KNACKS.  
 
406. SHELF OF TOYS, ROBOTS AND CARS.  

 
407. COLLECTION OF ASSTD. 

CAPODIMONTE ITEMS.  
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408. SHELF OF MUSIC BOXES AND KNICK 
KNACKS.  

 
409. SHELF OF SILVER PLATED LIDDED 

DISHES, TRAYS, COMPOTE AND AN 
URN.  

 
410. SHELF OF GARDEN GNOMES AND 

ASSTD. FIGURES.  
 
411. SHELF OF FINE CRYSTAL AND 

GLASSWARE INCL. CANDLEHOLDERS.  
 
412. SHELF OF PEWTER AND ASSTD. 

KITCHENWARE.  
 
413. SHELF OF ART GLASS VASES.  

 
414. CIRCA 1930S DRESS ACCESSORIES.  

 
415. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

STEMWARE INCL. TUMBLERS, BELL 
AND CANDLE HOLDER.  

 
416. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
417. AUTOMATIC PASTA MACHINE.  

 
418. SHELF OF DECORATIVE FIGURES.  

 
419. SHELF OF ART GLASS AND POTTERY 

ITEMS.  
 
420. (3) ROBOTS INCL. ROBIE JUNIOR.  

 
421. SHELF OF KNICK KNACKS, ORIENTAL 

JEWELRY BOX AND CLOCK FRAME.  
 
422. SHELF OF GLASS AND CHINA.  

 
423. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

CRYSTAL INCL. VINTAGE.  
 
424. SHELF OF FIGURES AND A QUARTZ 

ALARM CLOCK.  
 
425. SHELF OF GARDEN ACCENTS AND 

FIGURES.  
 
426. HARMONY HOUSE DINNER SERVICE 

INCL. SERVING PIECES.  
 
427. SHELF OF BELTS, GLOVES, PURSES 

AND HAIR CLIPS.  
 

428. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL CHINA.  
 
429. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL CHINA; 

PLATES, BOWLS AND VASES  
 
430. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
431. SHELF OF EAGLE FORM DECANTERS 

AND OIL LAMPS.  
 
432. SHELF OF GARDEN FIGURES AND 

ASSTD. ITEMS.  
 
433. SHELF OF HARLEY DAVIDSON AND 

SPORTS ITEMS.  
 
434. SHELF OF ASSTD. ROBOTS.  

 
435. SHELF OF KACHINA DOLLS, TOTEM 

POLE AND FIGURES.  
 
436. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND "THE 

SMITHSONIAN TEDDY BEAR".  
 
437. SHELF OF GARDEN FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
438. (8) BOTTLES OF HAFNER ALEXANDER 

VALLEY CHARDONNAY AND 2 
BOTTLES OF WINE.  

 
439. SHELF OF VINTAGE SASHES, BELTS 

AND A VINTAGE PURSE.  
 
440. SHELF OF VINTAGE SASHES, BELTS 

AND HATS.  
 
441. SHELF OF FIGURINES AND MUSIC 

BOXES.  
 
442. SHELF OF KNICK KNACKS, CLOISONNE 

VASE, BRASS WARE AND GLASS 
BOWLS.  

 
443. SHELF OF GLASSWARE.  

 
444. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
445. SHELF OF FIGURINES AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
446. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

TRAYS, FIGURES, DISH.  
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447. SHELF OF ASSTD. METALWARE AND 
KNICK KNACKS INCL. LIDDED INLAID 
BOX, COPPER WARE, INLAID TRAY.  

 
448. PAIR OF BOOKENDS AND A 

SCULPTURE.  
 
449. SHELF OF GLASSWARE INCL. VASES, 

STEMWARE, PLATES.  
 
450. SHELF OF KNICK KNACKS, LIDDED 

BOXES, FIGURINES, MADAME 
ALEXANDER DOLL.  

 
451. SHELF OF ASSTD. CHINA, LACQUERED 

BOWL, SHADOW BOX FRAMED FAN.  
 
452. ASSTD. SETS OF DRINKING GLASSES.  

 
453. SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES 

AND BOXES.  
 
454. SHELF OF GLASSWARE AND CRYSTAL 

INCL. VINTAGE.  
 
455. BETTY BOOP FRAMED MIRROR, 

CARVED WOODEN AND HAND 
PAINTED BUST, NEEDLEPOINT 
PILLOW.  

 
456. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

INCL. DELFT.  
 
457. SHELF OF GLASS SCULPTURES, 

FIGURES, DECANTERS, CLOCK.  
 
458. SHELF OF STEMWARE.  

 
459. SHELF OF SHOE STRETCHERS.  

 
460. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  

 
461. SHELF OF ART SUPPLIES.  

 
462. (10) BOTTLES OF RED WINE INCL. (2) 

1996 CLOVERDALE RANCH CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
463. SHELF OF ASSTD. POST CARDS, 

MATCHBOOK COLLECTION AND (4) 
MEXICAN FIGURES.  

 
464. SHELF OF AMERICAN ART CRYSTAL 

AND OTHER GLASSWARE.  
 

465. SHELF OF BRASS AND COPPER WARE 
INCL. VINTAGE.  

 
466. SHELF OF ASSTD. GENTS' HATS.  

 
467. SHELF OF LADIES' CLUTCHES, PURSES, 

FANNY PACKS.  
 
468. SHELF OF SHEETS AND PILLOW CASES.  

 
469. (2) SHELVES OF ASSTD. THROW 

PILLOWS.  
 
470. CONTEMPORARY MARQUETRY TOP 

OCCASIONAL TABLE WITH 2 CHAIRS.  
 
471. ORIENTAL GARDEN STATUE.  

 
472. SHELF OF ASSTD. PURSES INCL. 

RHINESTONE, LEATHER, WOVEN.  
 
473. (6) PAIRS OF MEN'S DESIGNER 

LEATHER SHOES.  
 
474. SHELF OF ASSTD. TOTES.  

 
475. CIRCA 1930 METAL PATIO TABLE AND 

4 CHAIRS.  
 
476. VINTAGE REVOLVING HAT RACK.  

 
477. (3) ARMADILLO GARDEN FIGURES.  

 
478. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES.  
 
479. (3) GRADUATED GARDEN TABLES 

WITH JEWELED STONE DECORATION.  
 
480. ALLIGATOR GARDEN STATUE.  

 
481. VINTAGE NEON "MILLER HIGH LIFE" 

SIGN.  
 
482. JEWELRY BOX.  

 
483. GROUP OF ORIENTAL CLOTHING AND 

TEXTILES.  
 
484. SHELF OF TEXTILES AND HAMMOCK.  

 
485. SHELF OF LEATHER TOTES, PURSE 

AND WALLETS.  
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486. GROUP OF BOY SCOUT BACK PACKS 
AND CANTEEN.  

 
487. SHELF OF SCARVES AND TEXTILES.  

 
488. SHELF OF TEXTILES.  

 
489. SHELF OF ASSTD. THROW PILLOWS.  

 
490. PAIR OF GREEN LINED CURTAINS.  

 
491. (5) ASSTD. THROW PILLOWS.  

 
492. SHELF OF WALL ART SCULPTURE AND 

A PICTURE.  
 
493. COLLECTION OF VINTAGE HATS.  

 
494. VICTORIAN GARDEN BENCH.  

 
495. (2) ART DECO STYLE FIGURES.  

 
496. OAK KITCHEN TABLE WITH 

MARQUETRY INLAY WITH 4 SIDE 
CHAIRS.  

 
497. (2) CHINESE EARTHENWARE VESSELS 

AND A CHINESE BRONZE 2-HANDLED 
BOWL.  

 
498. (3) CONTEMPORARY COUNTER 

CHAIRS.  
 
499. GROUP OF FRAMED PICTURES.  

 
500. MEXICAN CRACKLE GLAZE TERRA 

COTTA VASE AND A CHARGER.  
 
501. (2) VINTAGE "FISH" MOLDS.  

 
502. GROUP OF VINTAGE HATS.  

 
503. GROUP OF ASSTD. FURNITURE; 

BENCH, FIGURAL DISPLAY, 
CONTEMPORARY CHEST AND A 
TABLE.  

 
504. CONTEMPORARY COLONIAL 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
505. ORIENTAL SEATED FIGURE.  

 
506. CONTEMPORARY CHERRY DINING 

TABLE WITH 4 UPHOLSTERED CHAIRS.  
 

507. GENT'S 100% CASHMERE COATS.  
 
508. BEIDERMEIER STYLE 3-DRAWER 

GLASS FRONT BOOKCASE CABINET.  
 
509. FRAMED 19TH C. EASTERN EUROPEAN 

MAP, "PLAN DE TEMISWAR".  
 
510. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
511. CONTINENTAL STYLE LOVESEAT AND 

CHAIR.  
 
512. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 9' X 

5').  
 
513. UPHOLSTERED BUTTON TOP BENCH 

PLUS A METAL FRAME STOOL.  
 
514. PAIR OF MID 20TH C. ARMCHAIRS 

WITH MATCHING OTTOMANS.  
 
515. FRAMED WATERCOLOR, SIGNED 

LOWER RIGHT, M. McEWEN. "BARNS".  
 
516. CONTEMPORARY JEWELRY CASE.  

 
517. CIRCA 1940S OAK 4-DRAWER MARBLE 

CHEST.  
 
518. CARVED MAHOGANY HEXAGONAL 

OCCASIONAL TABLE.  
 
519. FRAMED STENCIL ON PAPER, "UN 

DIMANCHE EN JUILLET", #2/10, SIGNED 
COLETTE TREICHLER.  

 
520. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
521. (3) COMPOSITION FIGURES INCL. 

MUSICAL LAMP.  
 
522. ORIENTAL TABLE LAMP.  

 
523. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
524. LEATHER UPHOLSTERED OVERSIZED 

OTTOMAN.  
 
525. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

BRONZED TABLE LAMP WITH 2 BIRDS.  
 
526. ORIENTAL WATERCOLOR SCROLL.  
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527. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 
WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
528. NEST OF (3) TABLES.  

 
529. CONTEMPORARY PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
530. ROYAL WORCESTER PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "JUNE GARDEN". (12) 
5-PLACE SETTINGS, OVAL PLATTER 
AND 2 OVAL SERVING BOWLS.  

 
531. YELLOW VELVET UPHOLSTERED SIDE 

CHAIR.  
 
532. "EKORNES" NORWAY, LEATHER 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
533. (6) BOTTLES OF 1995 & 1996 SALON 

CHAMPAGNE.  
 
534. (10) BOTTLES OF CHAMPAGNE AND 

SPARKLING WINE.  
 
535. (8) BOTTLES OF 1998 LAUNOIS PERE et 

FILS BRUT GRAND CRU CHAMPAGNE.  
 
536. (12) BOTTLES OF PIERRE MONCUIT 

BRUT CHAMPAGNE.  
 
537. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

WITH 6 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
538. NORITAKE "ASIAN SONG" DINNER 

SERVICE.  
 
539. (2) UPHOLSTERED SWIVEL 

ARMCHAIRS AND OTTOMAN.  
 
540. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE 
AND A MATCHING CIRCULAR LAMP 
TABLE. BOTH WITH GLASS INSETS, 
GADROON CARVED FRIEZE, 
SCROLLED FEET AND FINIALLED 
STRETCHERS.  

 
541. PAIR OF VINTAGE TABLE LAMPS WITH 

ETCHED GLASS CHIMNEYS AND DROP 
CRYSTALS.  

 
542. ORIENTAL ROSEWOOD SIDEBOARD 

WITH 5 DRAWERS AND 4 DOORS.  

543. VINTAGE LIDDED BOX.  
 
544. STUFFED LION.  

 
545. BOX OF HOLSTERS, AMMUNITION 

CLIPS AND RELATED ITEMS.  
 
546. (6) ASSTD. CAMERAS INCL. KODAK 3A 

AUTOGRAPHIC, ANSCO REDIFLEX.  
 
547. GROUP OF (6) DRAFTING SCALES.  

 
548. NIKON N6006 35MM CAMERA WITH AF 

NIKKOR 35-70mm, f3.5-4.5 LENS, 70-
210mm f1.4-5.6 LENS, FLASH AND BAG.  

 
549. BREVETTATA MODEL 1900 STARTER'S 

PISTOL.  
 
550. SMALL GROUP OF .22 CAL 

AMMUNITION.  
 
551. SONY AND CANON CAMCORDERS IN 

BAG.  
 
552. KEUFFEL & ESSER (4081-3) SLIDE RULE 

AND A DRAFTING SET.  
 
553. SMALL GROUP OF .22 MAG 

AMMUNITION.  
 
554. (2) PAIRS OF BINOCULARS.  

 
555. BOX OF SLIDE RULES, SCALES AND 

DRAFTING SETS.  
 
556. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 

BUSHNELL.  
 
557. FRAMED CURRIER & IVES PRINT, "YO-

SEMITE FALLS, CALIFORNIA". 
(APPROX. 8.5" X 12").  

 
558. DROP AND SWAG CRYSTAL 4-LIGHT 

TABLE LAMP.  
 
559. ORIENTAL FLOOR STANDING 

CAMPHOR CHEST.  
 
560. COLLECTION OF ASSTD. ARTWORK, 

PRINTS AND PICTURES.  
 
561. (2) FRAMED PORCELAIN 

ALLEGORICAL PLAQUES.  
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562. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 
CHINA CABINET. UPPER SECTION 
WITH 4 GLAZED DOOR DISPLAY OVER 
A SERPENTINE 4-DOOR CABINET.  

 
563. SHELF OF ORIENTAL RESEARCH 

REFERENCE BOOKS.  
 
564. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
565. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
566. (2) STUFFED ANIMALS.  

 
567. LA-Z-BOY MICROFIBER UPHOLSTERED 

2-SEAT RECLINER.  
 
568. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
569. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
570. (3) TALL VASES.  

 
571. (2) FRAMED VAN RIPER FLORAL 

PRINTS.  
 
572. GROUP OF UMBRELLAS.  

 
573. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
574. (8) MEN'S POLO SHIRTS.  

 
575. GROUP OF (6) MEN'S SLACKS.  

 
576. GROUP OF MEN'S SHORTS.  

 
577. GROUP OF MEN'S SHIRTS.  

 
578. DANISH TEAK MID 20TH CENTURY 

SIDEBOARD.  
 
579. GROUP OF ASSTD. CANES.  

 
580. (2) FRAMED 19TH C. ANIMAL PRINTS.  

 
581. EDWIN KNOWLES CHINA SERVICE.  

 
582. MAPLE DROP LEAF TABLE WITH 2 

LEAVES AND (4) ASSOCIATED CHAIRS.  
 
583. (5) PIECES OF ARTWORK INCL. NANCY 

PRATT.  
 

584. STAINLESS STEEL FLATWARE 
SERVICE.  

 
585. PAIR OF PAINTED TIN AND IRON WALL 

SCONCES.  
 
586. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
587. EXTENSIVE COLLECTION OF 

UNFRAMED ENGRAVINGS AND PRINTS 
INCL. SIGNED.  

 
588. PAIR OF 19TH C. FORGED ANDIRONS.  

 
589. (2) FRAMED OILS ON BOARD.  

 
590. (4) BLACK LACQUERED ORIENTAL 

WALL PANELS WITH CARVED SHELL 
MOTIF.  

 
591. SHELF OF WALL POCKETS, CERAMICS 

AND A CANDLE SNUFFER.  
 
592. SHELF OF ASSTD. ARTWORK AND 

PHOTOGRAPHS.  
 
593. SHELF OF ASSTD. FRAMED PRINTS.  

 
594. SHELF OF CRYSTAL AND GLASS 

DECANTERS, CANDY JAR AND A 
BOWL.  

 
595. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. KAISER VASE, 
GINGER, JAR, LENOX.  

 
596. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (9).  
 
597. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
598. ORIENTAL ALTAR TABLE WITH 3-

DRAWERS.  
 
599. SHELF OF GLASSWARE INCL. VINTAGE 

RED CUT TO CLEAR.  
 
600. SHELF OF GLASS, CHINA AND SILVER 

PLATE.  
 
601. SHELF OF ARTWORK AND PRINTS.  

 
602. SHELF OF GLASSWARE INCL. RED CUT 

TO CLEAR AND STEMWARE.  
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603. SHELF OF KNICK KNACKS AND 
LENOX.  

 
604. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
605. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK. 

(5).  
 
606. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  

 
607. PAIR OF BLUE "HEAVY FABRIC" 

CURTAINS.  
 
608. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES.  
 
609. SHELF OF CLOTH BODY DOLLS.  

 
610. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. SPODE PLATES, 
BOWLS, CUPS AND SAUCERS.  

 
611. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  

 
612. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
613. SHELF OF ASSTD. ART GLASS.  

 
614. SHELF OF DECORATIVE KNICK 

KNACKS.  
 
615. GROUP OF ASSTD. FRAMED AND 

UNFRAMED ARTWORK.  
 
616. FULL SIZE SPINDLE BED.  

 
617. SHELF OF GLASSWARE.  

 
618. SHELF OF LADIES' PURSES AND BAGS.  

 
619. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
620. GROUP OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK. (APPROX. 12).  
 
621. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
622. SHELF OF FINE CRYSTAL ITEMS INCL. 

VAL ST. LAMBERT.  
 
623. SHELF OF POTTERY AND KNICK 

KNACKS INCL. NATIVE AMERICAN 
BLACKWARE BOWL, TILE TOP 
CHARGER.  

624. GROUP OF ARTWORK (4) AND 2 
FRAMED NEEDLE WORKS.  

 
625. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
626. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG WITH BEIGE WITH FLORAL 
SPANDRELS. (APPROX. 10' X 8').  

 
627. SHELF OF DECORATIVE FIGURES BY 

NORMAN ROCKWELL.  
 
628. SHELF OF ASSTD. SEWING SUPPLIES.  

 
629. NORITAKE "JANETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
630. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

SIGNED WALLACE NUTTING PRINT, 
OILS, PAINTING ON SILK, MIRROR.  

 
631. CIRCA 1930S ART DECO OAK HALL 

TREE.  
 
632. MID 20TH CENTURY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
633. CONTEMPORARY PATINATED METAL 

TABLE LAMP ON STAND.  
 
634. CIRCA 1940S HORSE SHOE BACK 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
635. COFFEE TABLE AND LAMP TABLE; 

BAROQUE STYLE WOOD FRAMES, 
HEAVILY CARVED WITH ACANTHUS 
AND GADROONING. BEVELED GLASS 
TOPS ON CARVED SCROLL LEGS AND 
FINIAL CROSS STRETCHERS.  

 
636. UPHOLSTERED MODERNIST HORSE 

SHOW BACK SWIVEL CHAIR AND 
OTTOMAN.  

 
637. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

TOP COFFEE TABLE.  
 
638. PAIR OF WHITE PAINTED FLORAL 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
639. STICKLEY CONTEMPORARY SQUARE 

OCCASIONAL TABLE, CHERRY WOOD 
AND GLASS, PIE CRUST RIM, X-FORM 
STRETCHER. (APPROX. 40" X 40").  
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640. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-
SEAT SOFA.  

 
641. WORLD GLOBE ON STAND.  

 
642. PAINTED GLASS TOP COFFEE TABLE.  

 
643. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
 
644. UPHOLSTERED WING BACK RECLINER.  

 
645. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
646. COLLECTION OF AVIATION 

MAGAZINES.  
 
647. ORIENTAL FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
648. COLLECTION OF DVDS. (APPROX. 120).  

 
649. COLLECTION OF CDS. (APPROX. 220).  

 
650. (3) FIGURAL WALL PLAQUES.  

 
651. BOX OF VIDEO GAME CDS.  

 
652. GROUP OF ASSTD. WRISTWATCHES, 

BOLOS, BELT BUCKLES AND ARROW 
HEADS.  

 
653. BOX OF COSTUME JEWELRY.  

 
654. (2) PAIRS OF OPERA GLASSES IN 

CASES.  
 
655. PANASONIC LUMIX DIGITAL CAMERA 

AND A RICOH 35MM CAMERA.  
 
656. IPOD NANO 8GB MUSIC PLAYER.  

 
657. BOX OF POCKET KNIVES AND 

CARVING SET.  
 
658. APPLE IPHONE 8GB.  

 
659. XBOX GAMING CONSOLE AND 3 

CONTROLLERS.  
 
660. BOX OF ASSTD. VIDEO GAMES.  

 
661. M-AUDIO 49-KEY USB MIDI 

CONTROLLER AND PEDAL IN BOXES.  
 

662. BOSE WAVE CD / RADIO PLAYER.  
 
663. GARRARD SYNCRO LAB 95B 

TURNTABLE.  
 
664. LOGITECH X-530 6-PC SPEAKER 

SYSTEM IN BOX.  
 
665. SAMSUNG 32" LCD HDTV. (MODEL 

LN32D403E4D).  
 
666. PAIR OF HUMIDIFIERS AND A PAIR OF 

CERAMIC SPACE HEATERS IN BOXES.  
 
667. ALTEC LANSING 3-PC SPEAKER 

SYSTEM.  
 
668. COLLECTION OF XBOX VIDEO GAMES.  

 
669. COLLECTION OF DVDS. (APPROX. 100).  

 
670. VIEWSONIC LED HD DISPLAY. 

(VX2250wm-LED).  
 
671. APPLE 20" WIDE SCREEN CINEMA 

DISPLAY.  
 
672. OFFICE DESK.  

 
673. GROUP OF MEN'S BLAZERS, SHIRTS 

AND PANTS. (APPROX. 10)  
 
674. GROUP OF MEN'S BLAZERS, SHIRTS 

AND PANTS. (APPROX. 10)  
 
675. (4) MEN'S DRESS JACKETS.  

 
676. "BLACK RIVET" LEATHER JACKET 

(XXL) AND PAUL SHARK "YACHTING" 
JACKET, MADE IN ITALY.  

 
677. GEORGE III STYLE MAHOGANY TILT 

TOP TEA TABLE.  
 
678. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
679. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
680. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
681. BOX OF COOKBOOKS.  

 
682. (3 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
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683.  (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
684. FUKUGAWA PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
685. STANLEY FURNITURE CO. 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
686. FIGURAL 9-LIGHT FLOOR LAMP.  

 
687. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 

(APPROX. 11' X 2.5').  
 
688. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS 

AND EPHEMERA.  
 
689. MID 20TH C. CIRCULAR TABLE WITH 4 

LEATHER UPHOLSTERED BUCKET 
CHAIRS.  

 
690. (2) ORIENTAL WATERCOLORS ON SILK.  

 
691. STANLEY FURN CO. 6-DRAWER CHEST.  

 
692. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
693. 1940S DROP FRONT DESK.  

 
694. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (4).  
 
695. (3) CARVED WOODEN TRIBAL MASKS.  

 
696. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
697. PAIR OF LEATHER TOP NIGHTSTANDS.  

 
698. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR OF 

BRASS LAMPS.  
 
699. BAKER FURNITURE 4-PC BEDROOM 

SET; DRESSER WITH MIRROR, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND TALL CABINET.  

 
700. 19TH CENTURY FLAME MAHOGANY 

DROP FRONT SECRETARY BOOKCASE. 
2 GLASS FRONT DOORS AND 3 
DRAWERS.  

 
701. ROYAL DOULTON PORCELAIN FIGURE, 

"LADY MORNING".  
 
702. (2) CUT CRYSTAL BOWLS.  

 

703. GROUP OF CARVED ORIENTAL HARD 
STONE ITEMS INCL. JADE, ROSE 
QUARTZ.  

 
704. (2) DECORATIVE PORCELAIN 

PITCHERS, ONE WITH CLASSICAL 
DECORATION. (APPROX. 10.5" & 7" 
TALL).  

 
705. SHADOW BOX FRAMED ORIENTAL 

TEXTILE.  
 
706. ITALIAN POTTERY CENTERPIECE 

BOWL, HAND PAINTED BY BRUNO 
BROLLI, SIGNED.  

 
707. CHINESE RED GLAZE VASE.  

 
708. GROUP OF FINE PORCELAIN INCL. 

BELLEEK, LENOX.  
 
709. GROUP OF FINE PORCELAIN TEA CUPS 

AND SAUCERS.  
 
710. (2) ORIENTAL CRACKLE GLAZE VASES.  

 
711. CUT CRYSTAL BOWL, PITCHER AND 

SHAKER.  
 
712. (2) CHINESE BLANC DE CHINE 

CANDLEHOLDERS.  
 
713. WHITE FURNITURE COMPANY CHINA 

CABINET.  
 
714. CIRCA 1940S ITALIAN STYLE 

UPHOLSTERED SOFA WITH A PAIR OF 
MATCHING ARMCHAIRS.  

 
715. PAIR OF FIGURAL SWAG CRYSTAL 

TABLE LAMPS.  
 
716. 6-DRAWER KNEE HOLE DESK.  

 
717. CIRCULAR 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
718. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

TELESCOPING TABLE.  
 
719. EARLY 20TH C. OAK FULL SIZE BED 

WITH MATCHING 4-DRAWER 
MIRRORED CHEST.  

 
720. (2) SLAT TOP SIDE TABLES.  
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721. PAIR OF MODERNIST 2-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
722. DROP FRONT SECRETARY.  

 
723. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
724. CIRCA 1900S PINE BOOKCASE 

CABINET. 2 GLASS DOOR, 6-SHELF 
BOOKCASE OVER A 3-DRAWER, 2-
DOOR SIDEBOARD.  

 
725. HAND PAINTED ORIENTAL 4-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
726. FLAT WOVEN RUG WITH MYTHICAL 

DESIGN. (APPROX. 4' X 3').  
 
727. CIRCA 1930S FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
728. CONTEMPORARY CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
729. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE.  

 
730. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
731. MID 20TH C. DINING TABLE.  

 
732. (2) POTTERY VASES.  

 
733. BREAKFAST TABLE WITH 4 CHAIRS.  

 
734. CHINESE SCULPTED WOOL RUG, 

CREAM AND BLUE FIELD WITH 
FLOWERS. (APPROX. 8' X 5').  

 
735. HANCOCK & MOORE UPHOLSTERED 

SWIVEL ROCKER.  
 
736. GROUP OF MID 20TH C. LADY HEAD 

VASES.  
 
737. (4) GREEN GLAZED ORIENTAL 

VESSELS.  
 
738. (4) ORIENTAL TANG STYLE FIGURES.  

 
739. GROUP OF MID 20TH C. LADY HEAD 

VASES.  
 
740. CHINESE HAND PAINTED BLUE AND 

WHITE PORCELAIN GINGER JAR.  
 

741. (4) CHINESE TANG STYLE FIGURES.  
 
742. MAHOGANY FOLD OVER GAMES 

TABLE.  
 
743. COPPER HAMMERED TABLE LAMP.  

 
744. (3) CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

SIDE TABLES.  
 
745. 4-DOOR CHINA CABINET.  

 
746. SIMMONS QUEEN SIZE MATTRESS AND 

BOX SPRING.  
 
747. NORITAKE "ANDREA" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
748. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS  

 
749. OAK BUFFET DEUX CORPS.  

 
750. ROLLING BUTCHER BLOCK CART.  

 
751. CANE SIDE UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
752. (4) TABLE LAMPS.  

 
753. MARBLE TOP VICTORIAN 3-DRAWER 

CHEST.  
 
754. OVERSIZED UPHOLSTERED CLUB 

CHAIR.  
 
755. SHELF OF HUMMEL STYLE FIGURES.  

 
756. GROUP OF CAMERA ACCESSORIES.  

 
757. CORNING CHINA SERVICE.  

 
758. SHELF OF ART GLASS AND CRYSTAL 

INCL. MURANO AND CUT CRYSTAL.  
 
759. SHELF OF GLASSWARE.  

 
760. KAYSONS FINE CHINA SERVICE.  

 
761. SHELF OF WEDGWOOD AND ENGLISH 

CHINA PLUS ASSTD. CRYSTAL INCL. 
WATERFORD.  

 
762. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
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763. KENMORE MINI ULTRA SEWING 
MACHINE AND VINTAGE BUTTONS.  

 
764. SHELF OF POTTERY ITEMS.  

 
765. SHELF OF CHINA, GLASS VASES AND 

FIGURES.  
 
766. SHELF OF ASSTD. FIGURES INCL. 

GERMAN.  
 
767. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

FIGURES.  
 
768. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN 

CUPS, PLATES AND SAUCERS.  
 
769. SHELF OF FINE CHINA AND 

PORCELAIN INCL. ROSENTHAL VASE, 
WEDGWOOD, ROYAL CAULDON.  

 
770. SHELF OF WHIMSICAL FIGURES AND 

SCULPTURES.  
 
771. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
772. KAYSONS CHINA SERVICE.  

 
773. MODEL CARS, INLAID GAME BOARDS 

AND A HUMIDOR.  
 
774. SHELF OF CHINA, GLASSWARE INCL. 

MURANO BEAR.  
 
775. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  

 
776. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
777. SHELF OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

INCL. LALIQUE, MERCURY GLASS.  
 
778. SHELF OF GLASS, POTTERY AND 

METALWARE.  
 
779. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

"VIETRI" POTTERY.  
 
780. SHELF OF KNICK KNACKS, FIGURES 

AND LUSTER WARE.  
 
781. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  

 

782. SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS AND 
A MODEL T HOLLEY SINGLE BARREL 
CARBURETOR.  

 
783. SHELF OF STANFORD MEMORABILIA.  

 
784. SHELF OF DECORATIVE METAL 

CANDLEHOLDERS AND A METAL CAR.  
 
785. SHELF OF VINTAGE GAMES.  

 
786. SHELF OF FLY TYING SUPPLIES.  

 
787. SHELF OF BISQUE FIGURES.  

 
788. SHELF OF BISQUE AND PORCELAIN 

FIGURES.  
 
789. SHELF OF VACUUM TUBES.  

 
790. SHELF OF VIDEO GAME CONSOLES 

AND CONTROLLERS.  
 
791. SHELF OF ELECTRONIC TESTING 

EQUIPMENT.  
 
792. SHELF OF ELECTRONIC TESTING 

EQUIPMENT.  
 
793. SHELF OF GLASSWARE.  

 
794. SHELF OF ELECTRONIC TESTING 

EQUIPMENT.  
 
795. (2) SHELVES OF COMPUTER 

ACCESSORIES, MONITOR AND 
SPEAKERS.  

 
796. SHELF OF ASSTD. FISHING POLES.  

 
797. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
798. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SANDER, JIG SAW AND A CIRCULAR 
SAW.  

 
799. SHELF OF SPANNERS, LEVELS AND 

SQUARES.  
 
800. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
801. GREEN WORKS POWER WASHER.  
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802. SHELF OF LEATHER WORKING AND 
COBBLER TOOLS, SCALE AND 
BRANDING IRON.  

 
803. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
804. SHELF OF CLAMPS AND HAND TOOLS.  

 
805. AIR COMPRESSOR, BATTERY 

CHARGER, INFLATOR AND A JACK.  
 
806. SHELF OF WOOD WORKING TOOLS.  

 
807. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
808. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
809. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  

 
810. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
811. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
812. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
813. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  

 
814. REMOTE CONTROLLED CAR AND A 

TRAIN SET IN BOXES.  
 
815. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
816. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
817. 7-DRAWER ROLLING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
818. STACKING TOOL CHEST WITH 

CONTENTS.  
 
819. 2-SECTION STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
820. GROUP OF GUN CASES.  

 
821. LOCK BOX AND A HARD CASE.  

 
822. GROUP OF GUN CASES.  

 
823. CAST IRON FIRE STOP.  

 
824. GROUP OF FISHING POLES.  

 
825. GROUP OF FISHING POLES.  

 

826. GROUP OF POWER GARDEN TOOLS.  
 
827. SHELF OF PURSES AND ASSTD. ITEMS.  

 
828. (2) UPHOLSTERED SIDE CHAIRS AND A 

STOOL.  
 
829. CRAFTSMAN ROLLING TOOL CHEST.  

 
830. (2) BOXES OF PUZZLES.  

 
831. (2) PCS. OF BRIGGS & RILEY LUGGAGE.  

 
832. GROUP OF STEREO EQUIPMENT.  

 
833. PAIR OF HEXAGONAL GLASS TOP 

DISPLAY CABINETS.  
 
834. LADIES' FUR COAT.  

 
835. WICKER VALET AND A LIDDED CHEST.  

 
836. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
837. (8) BOXES OF RECORDS.  

 
838. MID 20TH C. SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE ON TURNED LEGS.  
 
839. (6) UPHOLSTERED SHIELD BACK SIDE 

CHAIRS.  
 
840. ORIENTAL 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS APPOINTMENTS.  
 
841. FRAMED NAGEL PRINT.  

 
842. PAINTED LIFT TOP DESK.  

 
843. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS AND 

AN OTTOMAN.  
 
844. GROUP OF ORIENTAL AND OTHER 

ARTWORK. (5).  
 
845. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
846. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
847. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

 
848. (3) BRASS FRAMED MIRRORS.  
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849. CONTEMPORARY 6-DRAWER CHEST.  
 
850. (2) FAUX STONE TABLE LAMPS.  

 
851. "CAL SHOPS" DROP FRONT DESK.  

 
852. PAIR OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

TABLE LAMPS WITH APPLIED GILT 
DOT DECORATIONS, BRASS HANDLES 
AND BASE.  

 
853. SIDE TABLE AND A MAGAZINE 

HOLDER.  
 
854. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  

 
855. EASTLAKE STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND A SIDE CHAIR.  
 
856. (2) ABSTRACT WALL SCULPTURES.  

 
857. OAK DROP FRONT WRITING DESK.  

 
858. COMPOSITE FIGURAL SCULPTURE. 

(APPROX. 68" TALL).  
 
859. GROUP OF OUTDOOR DECORATIONS. 

(5).  
 
860. SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
861. SHELF OF STATIONERY AND RELATED 

ITEMS.  
 
862. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  

 
863. SHELF OF POTTERY AND ART GLASS 

ITEMS INCL. MONTEREY JADE 3-BUD 
VASE AND BOWL.  

 
864. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
865. SHELF OF ITALIAN POTTERY.  

 
866. SHELF OF GLASSWARE AND SILVER 

PLATE.  
 
867. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
868. (2) SHELVES OF STEMWARE, 

COMPOTES AND CAKE PLATE.  
 
869. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  

 

870. GROUP OF OUTDOOR STATUARY. (6).  
 
871. SHELF OF LAVENDER GLASS ITEMS.  

 
872. AUSTRIAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
873. SHELF OF TOOLS.  

 
874. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
875. SHELF OF GLASSWARE, CAKE PLATES 

AND PLATES.  
 
876. SHELF OF OUTDOOR PLANT STANDS. 

(5).  
 
877. (2) SHELVES OF VASES AND KNICK 

KNACKS.  
 
878. (2) SHELVES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
879. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

TOYS.  
 
880. CONTEMPORARY OFFICE DESK.  

 
881. DOMED LIDDED TRUNK.  

 
882. (3) CONTEMPORARY METAL EASELS.  

 
883. GROUP OF (5) CANE SEATED CHAIRS.  

 
884. GILT FRAMED OVAL MIRROR.  

 
885. MAHOGANY CANE BACK KING SIZE 

HEADBOARD.  
 
886. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
887. BOX OF RECORDS.  

 
888. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
889. (3) MANNEQUINS.  

 
890. ORIENTAL TABLE LAMP.  

 
891. 2-DRAWER OAK LATERAL FILE 

CABINET AND A SINGLE DOOR 
CABINET.  
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892. CANE BACK BENCH AND A 
NEEDLEPOINT SEAT SIDE CHAIR.  

 
893. STACKING BOOKCASE WITH SLIDING 

DOORS.  
 
894. HEXAGONAL GLASS TOP DISPLAY 

CABINET.  
 
895. (2) FLORAL OILS ON CANVAS.  

 
896. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

 
897. CANE BACK CHAIR AND A CANE BACK 

ROCKER.  
 
898. PARQUET TOP COFFEE TABLE.  

 
899. FRAMED PRINT, FARMHOUSE SCENE.  

 
900. CIRCA 1940S DINING TABLE WITH 4 

LEAVES.  
 
901. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 

DROP LEAF TABLE WITH 1 LEAF AND 4 
CHAIRS.  

 
902. DISPLAY CASE.  

 
903. COLLECTION OF DRESS FORM 

SCULPTURES. (6).  
 
904. ACROSONIC PIANO WITH BENCH.  

 
905. OAK DRAW LEAF DINING TABLE.  

 
906. RATTAN BUCKET CHAIR, COFFEE 

TABLE AND AN END TABLE.  
 
907. MAPLE DINING TABLE WITH 3 LEAVES 

AND 6 CHAIRS.  
 
908. SWAG AND DROP CRYSTAL LARGE 

CHANDELIER.  
 
909. EASTERN EUROPEAN GILTED PANEL.  

 
910. BENCH GRINDER ON STAND.  

 
911. HEAVY DUTY DRILL PRESS.  

 
912. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. (7 

PCS).  
 
913. VINTAGE CROQUET SET IN BOX.  

914. CRAFTSMAN AND GENIE CANISTER 
VACS.  

 
915. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
916. BOX OF ODDS AND ENDS.  

 
917. ARTS AND CRAFTS STYLE ARMCHAIR.  

 
918. TEAK PATIO BENCH.  

 
919. CRAFTSMAN RADIAL ARM SAW.  

 
920. GAS GRILL AND ROTISSERIE.  

 
921. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 8).  
 
922. GROUP OF GARDEN SCULPTURES. (7).  

 
923. WORK MATE BENCH.  

 
924. 10 GAL. WET / DRY SHOPVAC.  

 
925. METAL STORAGE CABINET.  

 
926. SHELVING IN BOX.  

 
927. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
928. GLASS AND BRASS DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
929. TROPITONE PATIO SET; TABLE AND 

CHAIRS, UMBRELLA AND 2 
LOUNGERS.  

 
930. PATIO SWING SET.  

 
931. METAL WORK PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
932. GLASS TOP PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
933. OAK TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
934. STEREO CABINET.  

 
935. PAINTED CANOE. (APPROX. 16 FT. 

LONG).  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday June 29, 2013  

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 
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936. MACGUIRE STYLE KITCHEN TABLE 
AND 4 CHAIRS.  

 
937. ORIENTAL SIDEBOARD.  

 
938. PORCELAIN UTILITY SINK.  

 
939. STAMINA FUSION 7100 EXERCISE BIKE.  

 
940. BLACK & DECKER 19" ELECTRIC LAWN 

MOWER.  
 
 


